

冬虫夏草引爆“广电惠民滋补节”特价虫草78元/克

特别提醒:每天供应300克,每人限购50克

下个月就是中秋节!为庆祝中秋,江苏广电惠民生活馆特举办“广电惠民滋补节”,正宗西藏那曲冬虫夏草产地直达,砍掉代理商、经销商让市民省钱,低至78元/克!活血化瘀文山三七折合140元/斤!长白山野山参8元/克起!全场滋补品价格一降到底!

假虫草、瘪虫草、竹签草、违规虫草含片 您可能在“用黄金打水漂”

“价赛黄金”的冬虫夏草,近几年价格一路飙升。但随着价格飞涨,许多以次充好、以假乱真的伪劣虫草已在市场上屡见不鲜。

据了解,近40年来,冬虫夏草价格上涨了近千倍,低的卖到10万元/斤,那曲虫草王的商场售价高达70万元/公斤,都能在二线城市买套房!

不少市民反映,一掷千金购得的虫草大多名不副实:掺断草、穿竹签、粘胶水、抹金属粉等乱象丛生,以加湿增重这一“常规手段”来说,加工后的虫草,以1斤10万元的单价计,30%的含水量,那么3万元买的就是水!对此,业内人士说这是在“用黄金打水漂”。



5折抢正宗那曲冬虫夏草 “1斤省下一台车”

针对虫草市场乱象纷纷、良莠不齐的情况,为了让广大市民能够放心购买正宗、称心的冬虫夏草用以秋冬进补,江苏广电惠民生活馆特派项目小组负责质量控制,从藏区产地将那曲纯正野生虫草直接运送到活动现场,省去中间层层代理环节,以市场价格50%的直销价格让市民以产地价格买到正宗优质的那曲虫草。

对此,活动负责人表示:“这次组织的那曲冬虫夏草质量一流,这样的冬虫夏草,按照市场原价和直销价之间的差价,如果以买一斤计,直销价可以省下一台车!”

到江苏广电惠民生活馆买冬虫夏草 当面称重包装,眼见为实让您挑!

大多数商家利用虫草价格贵而且易断的特点,在销售过程中,把密封盒包装好的虫草给买家看,而拒绝拆盒拿出虫草给买家仔细分辨。对于大多数的市民来说,只靠肉眼的方式分辨无异于“瞎子摸象”。

而不少黑心商家就趁机再把次品、伪品掺到里面,严重影响市民利益。

今年买虫草,不能再上当!江苏广电惠民生活馆把一根根虫草摊开摆在您眼前,让您看得到也摸得到,自选虫草、当场称重、现场包装,让您明明白白消费!

中秋送礼优选冬虫夏草 西藏那曲虫草“有里有面”

恰逢中秋,不少人都忙着给客户、亲友送一份表达深情厚意的礼物,随着现代人物质生活水平的提高,大家都很注重养生,健康是我们追求高品质生活的重要保证。自古以来冬虫夏草都是公认的滋补佳品,具有调节免疫、延缓衰老等作用。上佳的健康好礼选冬虫夏草。

中医理论认为,冬虫夏草入肺肾二经,既能补肺阴,又能补肾阳,是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,是秋季进补的上选,名贵稀有。《中药大辞典》记载:治诸虚百损,至为上品。《本草从新》记载:保肺益肾、止血化瘀、具回生之用。为了满足送礼需要,江苏广电惠民生活馆准备了精美的包装,可以现场挑选,称重后免费为您包装,送长辈或亲朋有里有面!

好三七看“铜皮铁骨狮子头” 养血活血,身体更健康



货真价实的云南文山红土三七赢得了市民青睐,江苏广电惠民生活馆前来购买的市民络绎不绝,打三七粉的机器轰鸣,整个展厅都弥漫着中药材的清香。

家住四牌楼的齐阿姨听说这里的三七吃得好:“我有点高血压,一直坚持早起用温水冲服三七粉,身体舒服多了。我比较过,这个价格蛮划算的,其他地方买都比这个贵。”

齐阿姨说,现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病,懂得保养的,会服用三七粉,但是市面上的产品良莠不齐,让人难以选择。

“三七的产地很重要,最好的三七产自云南文山。”江苏广电惠民生活馆特邀业内人士钟师傅“现场开课”:“文山三七品质好,营养全部在根系上。个头饱满,体重坚实,不空泡,颗粒大而圆,而且横切面菊花心明显,所以才被称为‘铜皮铁骨狮子头’。”

仅限300支,长白山野山参 调理身体,安精神补五脏

由长白山参农直接供货的野山参,为确保新鲜度和营养价值,首批空运到宁的野山参只有300支,支支品相俱佳,参香浓郁!

据《本草新编》中记载,野山参性平,味甘,一年四季都可食用。野山参每年的生长期很短,一年当中,6月—8月是生长旺季,当人参籽变红时,参体的人参皂甙等营养物质含量达到峰值,是采挖的最佳时机。刚挖出来的野山参,原支原形、原汁原味,营养价值非常高。

江苏广电惠民生活馆戴经理提醒广大市民,由于野山参每支都不一样,重量也不一样,欢迎感兴趣的市民到现场挑选。



惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告

你知道吗?在家就能享受专业养老服务

南京已有5457张家庭养老床位,拟将此特色服务写入地方立法

快报调查

热线:96060

近日,广州试点家庭养老床位登上热搜话题,不出家门就可享受智慧养老服务颇受关注。其实,在南京,许多老人已经享受到家庭养老床位带来的专业化服务了。8月26日,现代快报记者从南京市市民政局获悉,南京各个区都在逐步推广家庭养老床位,截至目前,全市已建成5457张家庭养老床位。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁



很专业

装上智能设备,老人在家享受专业养老服务

“手上红了一大片,肿得老高,不知道怎么弄。”家住鼓楼区四平路附近的李奶奶今年86岁,不久前被虫子叮咬,由于中风腿脚不便,女儿在国外,一时不知怎么办。“我就按了报警器。十分钟后,就有医生来了。”李奶奶说的报警器就是安装在家里的紧急呼叫器,遇到紧急情况可召唤医护人员。

潘俊是鼓楼区瀚瑞颐养中心的一名医师,她看到李奶奶的报警后立刻赶来,给她擦了药,量了血糖血压。“有什么需求都可以找他们,很方便。”李奶奶说。

除了紧急呼叫器,李奶奶家还有不少“高大上”设备:门上装有磁感应器,床上有智能床垫,桌上也有红外感应监测仪。李奶奶的女儿金女士告诉现代快报记者,这些设备都是签约“家庭养老床位”后安装的。

利用大数据平台存储老人的档案信息和评估报告:可以显示老人的正常生活习惯及规律,对此进行分析。如有异常,系统会发出警报,提醒工作人员确认老人是否发生意外,可以及时通知120及家属,确保老人在第一时间得救。

有了这些,老人在自己家也能享受养老院的专业服务,生活护理、医疗护理、精神慰藉等,应有尽有。而提供服务的工作人员也都非常专业,医师、护士、护理员都是持证上岗。

成本低

政府出资建设家庭养老床位,让养老成本降低

金女士告诉现代快报记者,在出国之前她曾给李奶奶找过一个住家保姆。“谈好3000多元一个月,每天给老人烧烧饭搞搞卫生,但没想到10天不到人就走了。”金女士介绍,找好保姆要看缘分,家庭养老床位能让人安心不少。“护理人员会按老人需求送餐上门,每周还上门做2次康复护理。他们还提供助浴项目。”医疗、护理、康复等专业服务特别受欢迎。

瀚瑞颐养中心家庭养老床位主任梅淑芬告诉现代快报记者,“以李奶奶为例,如果在养老机构内享受这些服务,一个月至少要3600元左右。在家享受服务,一个月只要2000元不到。养老床位搬进老人家里,也是给老年人减负。”

据介绍,在鼓楼区,安装在老人家里的设备有十几项,老人可根据自身需求选择。现代快报记者了解到,在鼓楼区家庭床位适老化改造中,每床3000元的改造额度全部由政府认领,此外还对面向半失能、失能老人提供家庭床位的养老机构,分别按照600元/人/月和900元/人/月的标准予以补贴。

热度高

机构养老排队难,家庭养老床位受热捧

现代快报记者了解到,在鼓楼

区,和李奶奶一样,享受家庭养老床位带来服务的有2000多位老人。去年10月,鼓楼区推出2500张家庭养老床位建设设计计划,甫一推出就被养老机构认领完毕,呈现大热态势。目前,鼓楼全区已建成3249张家庭养老床位,超出原计划近三成。

南京市鼓楼区民政局养老服务科科长嵇峰告诉现代快报记者,目前鼓楼区有户籍老人23.1万,全区42家养老机构有5140张养老床位,这是远远不够用的。“老人要入住养老机构,等两三个月甚至半年是常有的事,有些养老院排队甚至要排上两三年。”现代快报记者了解到,到2020年,鼓楼区每千人拥有养老床位数要达到45张。

“家庭养老床位”特色做法拟写入地方立法

现代快报记者了解到,南京各区都在推广家庭养老床位。近日,南京市第十六届人大常委会第十七次会议上,南京市政府做了关于《南京市养老服务条例(草案)》的起草说明,“家庭养老床位”这样的南京特色做法写入地方立法。这项家庭养老与机构养老相结合的方式,属全国首创。南京市民政部门相关负责人介绍,目前全市已建成5457张家庭养老床位。

家庭养老床位,下一步,将在家庭养老床位建设方面持续优化,同时进一步提升服务质量。



扫码看视频



老人在家享受专业养老服务(下图为红外感应检测仪和摄像头)